

ERRATA AO EDITAL

PROCESSO Nº 004.2015.PE.001
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2015

Onde se lê:

3. DO VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO / FONTE DE RECURSOS

3.1. Os serviços deverão ser executados por 03 (três) motocicletas com condutor. O valor total anual é de R\$ 114.696,36 (cento e catorze mil, seiscentos e noventa e seis reais e trinta e seis centavos)

Leia-se:

3. DO VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO / FONTE DE RECURSOS

3.1. Os serviços deverão ser executados por 01 (uma) motocicleta com condutor, o valor total anual de R\$ 32.439,72 (Trinta e dois mil, quatrocentos e trinta e nove reais e setenta e dois centavos).

Permanece inalterado o prazo de recebimento e abertura das propostas e o início da sessão da disputa de preços.

Recife, 13 de agosto de 2015.

Cristiane Maria de Melo Silva
Pregoeira